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Mladí sportovci ze středních Čech už vybojovali první medaile na Olympiádě dětí a mládeže,
která včera začala v Moravskoslezském kraji. Středočechům se dnes dařilo ve
snowboardingu, kde vybojovali dvě zlaté a jednu stříbrnou medaili.

„Blahopřeji našim mladým sportovcům k úžasným výsledkům a děkuji za skvělou
reprezentaci kraje hned v první den olympiády dětí a mládeže. Bude to určitě dobrou
motivací pro celou středočeskou výpravu do dalších dnů. I nadále budeme držet palce, a to
samozřejmě všem dětem, které se díky své píli a vytrvalosti na tuto akci probojovaly,“ uvedl
náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu Jan
Skopeček, který se v neděli osobně zúčastnil slavnostního zahájení v třinecké Werk Aréně.

Středočeský kraj na letošní ODM reprezentuje 87 sportovců a sportovkyň. „Přeji všem
účastníkům, aby se jim v Moravskoslezském kraji dařilo, aby podali ty nejlepší výkony, za
kterými stojí spousta dřiny při tréninku, a aby si užili atmosféru této výjimečné akce,“
vzkázala mladým reprezentantkám a reprezentantům před začátkem olympiády hejtmanka Petra
Pecková.

Středočeský kraj vynakládá na podporu sportu každoročně desítky milionů korun. „Primárně je
dotačním programem Fond sportu a volného času, kde je pro letošní rok alokováno téměř
50 milionů korun. Dalším pilířem dotační politiky Středočeského kraje je podpora
Sportovních center mládeže, kde je na provoz a činnost SCM vyčleněno pro rok 2025 z
rozpočtu kraje 37,5 milionu korun,“ doplnil Jan Skopeček.

Během dnešních závodů ve snowboardingu obhájil loňské vítězství Aleš Polidor v kategorii paralelní
obří slalom - starší žáci. V kategorii mladší žákyně zvítězila v paralelním obřím slalomu na
snowboardu Nikol Novosadová. Stříbrnou medaili vybojoval v kategorii paralelní obří slalom v
kategorii starší žáci další středočeský snowboardista Lukáš Jech.

Středočeská výprava bývá tradičně jedna z nejúspěšnějších a nejpočetnějších. Z letní ODM si už
dvakrát odvezli bronz v celkovém hodnocení krajů. V zimě byli Středočeši třikrát čtvrtí. Letos budou
soupeřit v jedenácti sportech.

Zimní ODM se účastní 1170 mladých sportovních talentů z celé republiky. Kromě klasických zimních
sportů – alpského i běžeckého lyžování, biatlonu, krasobruslení, hokeje, skicrossu a snowboardingu –
se můžou diváci těšit i na běžecké lyžování zrakově postižených, sportovní lezení, šachy, taneční
sport a uměleckou soutěž. Utkání a závody probíhají ve čtyřech městech: Ostravě, Českém Těšíně,
Třinci, Frýdku-Místku a v beskydském horském středisku Bílá.
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